Рисование «Ракета летит в космос»
Цель: обучить детей новым способам рисования - рисование ладошками. 

Задачи: - развивать у детей чувство композиции, воображение;
               - учить создавать красивую композицию.
Материал: - листы бумаги, гуашь, блюдце с водой,  кисти с мягким ворсом.
Предварительная работа: рассматривание картинок, иллюстраций, фотографий с изображением звёздного неба и планет; беседа про полёты в космос.
Ход занятия.
Одна из любимых детьми техник — рисование ладошками. Это очень просто и весело: в блюдце с краской (разбавленная гуашь или опять-таки пальчиковые краски) опускается внутренняя поверхность ладони (как вариант на ладонь можно нанести краску кисточкой). Затем ребёнок оставляет отпечаток на листе бумаги. После следует помыть руки или вытереть их влажной тряпкой или салфеткой.
Физкультминутка.
Раз, два – стоит ракета. Встать, руки вверх, соединив над головой;
Три, четыре – самолет. руки в стороны;
Раз, два – хлопок в ладоши, хлопок в ладоши над головой; руки в стороны;
А потом на каждый счет. 
Раз, два, три, четыре – хлопок в ладоши перед собой; руки в стороны;
Руки выше, плечи шире. хлопок в ладоши над головой; руки в стороны;
Раз, два, три, четыре – шаг на месте.
И на месте походили. 

Нанесённый отпечаток нужно дополнить деталями, чтобы получился завершённый образ (например, это иллюминатор, форме треугольника нос ракеты или давать детям возможность проявить своё воображение — дополнить образ по своему желанию). 

Вспомнить с детьми какими маленькими кажутся далёкие звёзды и предложить изобразить их вокруг ракеты (например, пальцами, ватной палочкой, кистью с жёстким ворсом). 
Ладошковая живопись благотворно влияет на детскую психику, очень хорошо успокаивает и раскрепощает ребёнка.
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